
 
 

Σελίδα 1 από 1 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Αρ. Εγκυκλίου 2025_25 

Αθήνα, 24 Nοεμβρίου 2025  

 
Θέμα: Αλλαγή του τρόπου υπολογισμού του Δικαιώματος Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου στα 

Προγράμματα Full Health, Προνομιακή Προστασία και Βασική Προστασία. 

 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, από το νέο έτος, εισάγεται και θα εφαρμόζεται σταδιακά 

δικαίωμα συμβολαίου στο σύνολο του χαρτοφυλακίου των Προγραμμάτων Full Health, 

Προνομιακή Προστασία και Βασική Προστασία με τον ίδιο τρόπο που εφαρμόζεται ήδη στο 

πρόγραμμα Full Health Plus.  
 

Για τα ανωτέρω προγράμματα, το δικαίωμα συμβολαίου θα υπολογίζεται σε ποσοστό 10% επί του 

καθαρού ασφαλίστρου μόνο της νοσοκομειακής κάλυψης και δεν θα εφαρμόζεται στις λοιπές 

καλύψεις που μπορεί να περιλαμβάνονται στο ίδιο συμβόλαιο, όπως ακριβώς ισχύει και στο 

Πρόγραμμα Full Health Plus.  
 

Το δικαίωμα θα εφαρμοσθεί από 01/ 01/ 2026 σε κάθε νέα έκδοση και από 01/ 02/ 2026 σε κάθε 

ετήσια ανανέωση συμβολαίου με νοσοκομειακή κάλυψη Full Health, Προνομιακή Προστασία ή 

Βασική Προστασία.  
 

Θα εφαρμόζεται επίσης και σε κάθε περίπτωση πρόσθετης πράξης, επαναφοράς ή μετατροπής 

συμβολαίου, αλλά μόνο στις περιπτώσεις που έχει προηγηθεί η ετήσια ανανέωση του συμβολαίου 

η οποία έπεται της 01/ 02/ 2026.  
 

Σημειώνεται ότι η εφαρμογή του δικαιώματος δεν μεταβάλλει το ύψος του ασφαλίστρου που 

καταβάλλει ο συμβαλλόμενος.  Για κάθε συμβόλαιο, το ασφάλιστρο που θα υπολογιστεί κατά την 

ανανέωση του, μετά την εφαρμογή του δικαιώματος, θα είναι το ακριβώς ίδιο με αυτό που θα 

υπολογιζόταν με βάση τους ισχύοντες πίνακες καθαρών ασφαλίστρων.   
 

Στο τέλος του Δεκεμβρίου 2025 θα αναρτηθούν στο Ηλεκτρονικό Γραφείο Συνεργατών οι νέοι 

πίνακες καθαρών ασφαλίστρων για τα τρία προγράμματα, καθώς και τα νέα έντυπα προσυμβατικής 

ενημέρωσης.  
 

Παράλληλα, η εταιρία σχεδιάζει νέες προϊοντικές λύσεις που θα απευθύνονται σε ευρύτερο κοινό και 

θα δημιουργήσουν νέες προοπτικές ανάπτυξης.  Σχετικές ενημερώσεις θα πραγματοποιηθούν τις 

προσεχείς εβδομάδες. 
 

Με εκτίμηση 

 
Δημήτρης Μαλαξιανάκης                 Δημήτρης Παπαχρήστου 

Διευθυντής Ανάπτυξης Προϊόντων                     Διευθυντής Aναλήψεων Ατομικών  

και Ανάλυσης                                                      Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας 

 
     Κοινοποίηση: 
     Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Δ. Μαζαράκη 
      Γεν. Διευθυντή, κ. Η. Δασκαλόπουλο 
      Γεν. Διευθυντή, κ. Γ. Ζερβουδάκη 
      Γεν. Διευθυντή, κ. Α. Σδράκα 
      Γεν. Διευθυντή, κ. Στ.  Καραγρηγορίου 

 Γεν. Διευθυντή, κ. Απ.  Αϊλαμάκη 
      Γεν. Διευθύντρια, κα Ν. Τόμπρου 
      Γεν. Διευθύντρια, κα Ε. Χαλκιαδάκη 


